JInHenHass yHKUns y{x}=ax + b

1) [Joka3zatb, YTO ypaBHeEHNE y = ax + b 3a4aét npsimyro
1.1) Uccnegosats y = b, b-KOHKpeTHOE YMNCJ10

1.2) UccneagoBate y = a * X ,a-KOHKPETHOE 4YMCJ10

[loacka3ka: npupoct @yHKUmmn rno X rnporiopLUnoHaseH rnpupocrty no Y

2) Harnmcatb ypaBHeHUs ripsiMou, rnpoxoasiiyen yepes3 2-e 3a4aHHble TOYKU

2.1) lloHsTne BeKTopa. BekTtop - 3TO rnyTh TOYKM OGE30THOCUTE/ILHO TOYKU TMPUITOXKEHMNS.
BeKTop - 3TO MHO>XXEeCTBO BCEX OAMHAKOBO HaripaB/IEHHbIX OTPE3KOB OAMHaKOBOMW AJINHbI.

2.2) Crio)xeHne BEKTOPOB 10 npaBusly TPeyrojibH1UKa n rnapassiesaorpamma /< 24 / 3 w \ \ \ 6 5 -4

2.3) MNpumepbl Apyrnx o6bEKTOB, KOTOPbIE MOXKHO CK/1a4bIBATh

3) O6Lmn Bua ypaBHENWS npsimonu Ax + By + C = 0
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2.4) KoopanHaTbl BEKTOPA, C/I0)KEHNE BEKTOPOB B KOoOpAMHaTax / D \z\
2.5) YMHO)XeHune BeKTOpg Ha 4Yncsio, YMHOXXEHNE BEKTOPOB B KoopAnHaTax Z

y=2Xx+1

y=2

y{x} = ax"2

y{xl}=y 1 =ax 172

yi{xl+d}=a(x_1+d)"2=a(x_1"2+2xd+d"2)=
=ax_1"2+2axd+ad"2=y_1+2axd+ad”™2
y{x1+2d} = a(x1+2d)"2=a(x1"2+4xd+4d"2)=
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=ax1™N2+4adx+4ad"2=y1+4adx+4ad™2

y{x1+d}-yl1=2axd+ad”"2
y{x1+2d}-y{x1+d}=yl+4adx+4ad™2-(y_1+2axd+ad™2)=
=2axd+3ad"2
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y{xl}=y 1 =ax 1+0b
y{x1l+d}=a(x_1+d) + b=ax1+ad+b=yl1+ad
y{x1+2d}=a(x_1+2d) + b=ax1+2ad+b=yl1+2ad

(RAR

y{x1+d} - yl=yl+ad - y1 = ad
y{x1+2d}-y{x1+d} =y1+2ad-(y1+ad)= ad




